

# 28日起, 162种药品降低价格

## 每年可为民省100亿

据中新社电 国家发改委网站消息,近日,国家发展改革委发出通知,决定从3月28日起降低部分主要用于治疗感染和心血管疾病的抗生素和循环系统类药品最高零售价格,共涉及162个品种,近1300个剂型规格。调整后的价格比现行规定价格平均降低21%,预计每年可减轻群众负担近100亿元。

国家发展改革委有关负责人称,抗生素和循环系统类药品使用范围广泛,降低其产

品价格,对减轻患者经济负担具有重要的作用。国家发展改革委在成本和价格调查的基础上,经过专家评审、听取有关方面意见等定价程序,最终确定了价格调整方案。

国家发展改革委有关负责人指出,此次价格调整综合考虑了药品生产成本和市场实际交易价格等因素,并区分不同情况,突出了重点。对日费用高的药品加大了降价力度,对日费用低的药品少降价或不降价,目的是在减轻患者负担的同时,保证价

格相对低廉药品的生产供应;对专利等创新型药品适当控制降价幅度,以鼓励药品的研发创新;对已单独定价药品,进一步缩小了与统一定价药品之间价差,以维护市场的公平竞争环境。

国家发展改革委有关负责人表示,对药品价格实行必要的监管是各国政府普遍采取的一项措施。合理控制医药费用支出,减轻患者药费负担,整顿药品市场秩序,有计划、有步骤地调整药品价格是深化

医药卫生体制改革的重要内容之一。

此次降价方案公布后,国家发展改革委还将按照既定工作计划分期分批降低其他政府定价范围内的药品价格。价格调整将以药品生产经营的社会平均成本为基础,综合考虑市场供求等因素确定。对过了专利保护期的原研制药品,要进一步缩小与普通仿制药品的价差。对新进入医保目录药品,要探索制定统一价格,作为医疗保险的报销计费依据。

# 23岁独臂单腿小伙10年流浪

## 靠街头卖艺买房

据《东南早报》报道 10年流浪,靠街头卖艺在厦门买房;曾经居无定所却温暖充实,如今有了“24小时热水的家”仍难免“老无所依”的忧虑。落魄和艰辛、困境和希望,23岁小伙张涛,以独臂单腿却勇敢跃起的姿势,正在经历。

1998年春天,黑龙江绥化。正是化雪的时候,小城的街头蜷缩着一对父子。父亲瑟瑟地吹着喇叭,儿子安静地靠在父亲怀里。路过的人们匆忙一瞥,目光很快弹回,被灼痛似的——眼前瘦弱的孩子,左边袖管和右边裤腿,是空的,右手手掌只剩下大拇指和小指,隐约可见残肢鲜红的伤口。

他叫张涛。这是他失去左臂和右腿后的第一个春天。事故发生在刚刚过去的1997年冬天,当时只有9岁的他,在去同学家温习功课的路上,像往常一样路过铁路,却意外地遭遇了事故。

12岁那年,转机降临——在汕头夜市,一名年轻人现场写字作画,引来不少



人围观购买,见张涛喜欢,父亲也给他买了一幅字,好奇的张涛对照着毛笔字临摹,没想到,一位路人慷慨地花了100元钱,买走了他的临摹帖。这一带有资助性质的举动大大鼓励了张涛。从此以后,他苦练毛笔字,踏上了卖字为生的新旅途。

流浪的日子一直持续。直到2007年

末,张涛父子把脚步定在了厦门。而命运终于眷顾一直没有停止努力的张涛父子。时间到了2008年,时隔11年,20岁的张涛等来了迟到的30万元赔偿款,再加上街头卖艺的收入在厦门买了房。

现在,父亲为张涛注册了一家文化艺术公司,在张涛的努力下,业务渐有起色。

# 商务部:赴港澳买奶粉是市场行为

据《羊城晚报》报道 眼下坊间传言——国家酝酿调整奶粉等商品的进口环节税。商务部副部长魏建国日前接受采访时称,暂时没有听说过这一消息。对于内地市民纷纷前往香港、澳门抢购奶粉,魏建国表示:这只是市场行为,他本人不大主张对国民有大量需求的产品多征关税。

“市民去香港、澳门买奶粉,直接原因是

对国产奶粉失去了信心。”魏建国表示,由于地理便利,很多珠三角地区尤其广州、深圳的市民前往香港买奶粉。还有很多广州人赴港澳帮其他省份的亲朋友友代购奶粉。

魏建国分析称:一方面对国产奶粉缺乏信心,另一方面,澳大利亚、新西兰等地奶粉确实质量比较好。再加上香港关税较低,导致内地居民赴香港买奶粉并不为奇怪。

至于香港、澳门等地区有人呼吁限购奶粉以及开征奶粉离境税,魏建国觉得不大可能发生。“奶粉是普通消费品,不是石油那样的战略物资。那么多品牌,那么多产品,不大可能轻易短缺。”魏建国认为,内地消费者赴港澳买奶粉,只是市场经济下的市场行为,对拉动当地消费有好处,只要保证供应,其实是一件好事。



## 许继慎

1931年,红一军首任军长许继慎含冤遇害,时年仅30岁。如今,许继慎的后人将烈士的事迹和精神视为传家宝,通过搜集烈士的生平事迹和撰写家族历史缅怀先烈、传承遗志。

“鼓轮破巨浪,风送夕阳归。明晨云雾散,昂首看朝晖。国事艰难日,英雄奋起时。光阴如逝水,觉醒不宜迟。”这是青年时代许继慎写的一首诗,饱含着其忧国忧民、奋起报国的远大志向。

许继慎的重侄孙许挺告诉记者,许继慎是整个家族的骄傲。1991年,为纪念许继慎诞辰90周年时,许继慎的家乡六安团地委发动全地区少先队员和共青团员捐款为许继慎在当地的烈士陵园中修建铜像。铜像落成时,洪学智将军亲自出席有关纪念活动。

## 戎冠秀

河北平山县上观音堂乡下盘松村,走出了一位平凡的妇女戎冠秀。艰苦卓绝的抗战岁月里,她以对八路军伤员母亲般的精心救护,赢得了“子弟兵的母亲”的赞誉。追忆老人的一生,戎冠秀的孙子和孙女感受最深的不仅是祖母舍生忘死的拥军情怀,更有对后人谦虚要强、古道热肠的做人教诲。

今年52岁的下盘松村党支部副书记李永平是戎冠秀的孙子。记者前来探访戎冠秀故居时,李永平远在北京的姐姐李秀玲也回乡看望弟弟。作为名人之后,姐弟俩看起来都像淳朴憨厚的农民。回忆奶奶的一生,姐弟二人感到骄傲之外,更感慨老人当年舍生忘死、满腔热血支援抗战的精神。 据新华社

# 喝酒吃肉过大年 痛风不再痛!



得了痛风病,一定要忌口,好吃的不能沾,好酒也不能喝,对我这个好吃好喝的人怎么受得了!可是不忌口吧,又担心痛风发作。一位也是痛风的朋友告诉我,每天6粒养正清酸,可有效防止痛风反复发作。听到这个消息,我赶紧买了六盒,吃了两个月,不仅尿酸降下来了,脚上酸痛的感觉也减轻了。今年春节,我又找到了以前吃肉喝酒的快乐日子!

痛风患者为何要忌口?因富含脂肪、嘌呤类食物摄入过多,导致代谢紊乱,尿酸排泄减少,血尿酸升高,长期高于416,致使嘌呤在关节、软组织沉积,引起痛风发作,出现红、肿、酸、痛,关节变形,剧痛无比!所以,痛风患者不敢喝啤酒、吃火锅。

由上海诺尔生物研制的养正清酸胶囊以“清热除湿、活血通络、补益肝肾、散寒止痛”为组方原则以养辅治,精选黄精、腹蛇、甘草、薏苡仁等数十味“药食同源”的中药制成。

服用24小时内关节红肿、热痛、僵直、肌肉酸痛、屈伸不利等症状明显改善。3~5天关节疼痛、肿胀、僵直消失;30~90天身体代谢基本恢复正常,尿酸均可降为正常,且适当吃肉、喝酒痛风也不会发作,按周期服用不复发。

本报读者可拨打痛风专家热线 0551-2136336 咨询,合肥市养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗百姓缘二楼入口处专柜、双岗德胜药房、天健国八店、君康药房都有销售。市内不方便购药的朋友可免费送货,省内免费包邮。

# 老人尿失禁 二粒见效

张女士今年58岁,身体非常健康,退休后生活安逸,但有一件小事一直使她非常苦恼,原来,她发现只要一咳嗽、打喷嚏、大笑或是突然站起来,小便就会控制不住的流出来,经常来不及去厕所就尿湿内裤,这年龄大了,换裤子和洗澡也不方便,身上的味道特别难闻,亲戚朋友来家里玩,总是坐立不安,不敢出来见人,就怕别人闻到自己身上的味儿,也用一些贴剂,但都是治标不治本。渐渐的,严重的尿失禁折磨得张女士对生活失去了信心,在家里不敢大声说话,性格也变得孤僻了。

专家提醒:尽管老年性尿失禁对生命没有直接影响,但会严重影响老人的身心健康,带来痛苦和不便,有时还会伴有尿骚味,令老人陷入尴尬场面。由于漏尿,还会导致皮肤红肿、痒痛、感染、溃烂,引起阴部及下腹部、腿部部皮疹、皮肤感染,甚至引起泌尿系统感染,严重时会导致影响双

侧的肾脏功能。

止遗金丹是专业治疗尿失禁的纯正藏药,采取纯天然的绿色药材,以“药食同源、治养结合”为理论基础,绿色健康安全,老人尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿失禁、遗尿等“尿”问题,服用止遗金丹2-3疗程改善尿失禁。

张女士服用止遗金丹几天就见效了,能憋住尿了,咳嗽、打喷嚏也没有尿流出来了,服用3个疗程尿失禁好了,怪味没有了,性格也变得开朗了。

据悉,目前止遗金丹已经开始在我省合肥养生大药房、光大药房、百家信大药房、双岗百姓缘二楼入口处专柜、双岗德胜药房、天健国八店、君康药房、乐普生商厦负一楼普济药房、广济大药房(大市场店、元一店)正式销售。现在购买还将有“买3送1”的优惠活动,读者可拨打 0551-4226615 咨询订购,市内免费送货,全省免费包邮。